
ЗАТВЕРДЖУЮ 

Директор школи 

__________ Р.В.Колісник 

 

Правила  
використання засобів комп'ютерної техніки  

та мережі Інтернет  

в НВК ЗОШ І-ІІ ст.. – ДНЗ с. Грушківці 

 

1. Здобувачі освіти мають право: 

 Використовувати кабінети інформатики, засоби КТ, розміщених в 

приміщенні закладу, власні гадженти та шкільні мережі ВИКЛЮЧНО з 

навчальною метою. 

 Робота здобувачів освіти в мережі під час навчального дня 

регламентується слідуючим чином: 

1.1.  Етикет в мережі: кожен здобувач освіти дотримується 

загальноприйнятих правил етикету користувача. Ці правила включають 

таке (але цим не обмежені): 

 бути ввічливими; 

 ніколи не надсилати (і не заохочувати до цього інших) образливі 

повідомлення; 

 користуватися відповідною мовою, нормативною лексикою; 

 використовувати електронну пошту належним чином, а не для 

продажу, реклами або наполегливих прохань тощо; 

 враховувати, що електронна пошта не гарантує конфіденційності 

(будь-хто, хто знаходиться в системі, має потенційний доступ до 

пошти); 

 розуміти, що батьки або законні опікуни можуть отримувати 

доступ до електронної пошти їх учня за запитом. 

1.2. Неприйнятне використання мережі: передача або навмисне 

отримання будь-якого матеріалу, що не відповідає даним Правилам або 

порушує закони України,  заборонено. Це включає також: 

 матеріали з авторським правом; 

 загрозливі або непристойні матеріали; 

 матеріали, що захищають секрети фірм; 
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 комерційну діяльність прибуткових організацій; 

 використання реклами продукту і політичного лобіювання,  у 

тому числі лобіювання шкільної адміністрації; 

 дискримінацію за статтю, расову чи національну нетерпимість; 

 азартні ігри; 

 нелегальні нав'язливі прохання,  ненормативну лексику; 

 нелегальна або невідповідна для учня  діяльність, у тому числі 

ігри, свідоме використання мережі таким способом, що це може 

зашкодити користуватися нею іншим.  

1.3. Вандалізм:  вандалізм визначається, як будь-яка навмисна спроба 

пошкодити або знищувати майно, у тому числі інтелектуальну 

власність, іншого користувача, який  з'єднуються з мережею або 

системою Інтернет. Вандалізм також включає, але цим  не 

обмежується: 

 несанкціоноване завантаження даних  на сервер; 

 пересилання, завантаження або створення комп'ютерних вірусів. 

1.4. Безпека:   безпека будь-якої комп'ютерної системи є високо 

пріоритетним чинником  через велику кількість користувачів. Не 

користуйтеся паролем іншої людини і не реєструйтеся в системі як 

системний адміністратор. Будь-які випадки  порушення безпеки 

повинні бути повідомлені директору, вчителю або системному 

адміністратору. 

 

1.5. Конфіденційність: не потрібно розголошували персональну 

інформацію:  власну адресу, свої телефонні номери, пароль, номер 

кредитної картки або номер соціального страхування тощо. Це також 

стосується особистої інформації іншої особи або організації.  

 

 

2. Обов'язки здобувачів освіти: 

 На першому уроці в кабінеті здобувачі освіти знайомляться з 

інструкцією по охороні праці і правилами техніки безпеки при роботі 

на комп’ютерах. 

 Під час уроку учні дотримуються правил поведінки і залишають 

робоче місце в порядку. 

 В разі виникнення будь-яких негараздів, при роботі на комп’ютері, 

здобувач освіти повинен звернутися до вчителя, а не вирішувати 

проблему самостійно. 

 До початку уроку здобувачі освіти перевіряють стан своїх робочих 

місць і про виявлені неполадки терміново повідомляють вчителя.  



3. Здобувачам освіти  забороняється: 

 Знаходитися в кабінеті інформатики  у верхньому 

одязі,  використовувати мобільні телефони. 

 Приносити їжу та зайві речі в кабінет інформатики. 

 Бігати в кабінеті інформатики, залишати за собою сміття. 

 Приступати до роботи з комп'ютером з брудними руками (після їжі і 

т.п.). 

 Включати (виключати) комп'ютер і запускати програми без 

попередньої згоди учителя. 

 Змінювати налаштування комп'ютера (в т.ч. вид робочого столу, 

налаштування монітора), встановлювати програми без згоди учителя. 

 Заважати роботі інших учнів. 

 Використовувати кабінет  інформатики та шкільну мережу не за 

призначенням. 

4. Відповідальність: 

 У разі порушення вимог пункту 3 або  правил безпечного використання 

Інтернету викладач  має право обмежити допуск учня в кабінет 

інформатики. 

 Учні та їх батьки несуть персональну відповідальність за псування 

устаткування і/або програмного забезпечення з вини учня. Ремонт 

проводиться  безпосередньо батьками учня або оплачується ними і не 

звільняє учня або його батьків від оплати збитку, понесеного 

завчальним закладом внаслідок зламаного устаткування і/або 

програмного забезпечення. 

                                                                                                              

          Під час роботи  дистанція між очима і екраном монітора повинна бути не 

менше 50 см. 

          Починайте роботу лише по команді вчителя. 

          Під час роботи  виконуйте всі вказівки учителя. 

          Учні з ослабленим зором зобов'язані працювати в окулярах. 
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